11Iro

AMmsa: oMutpui
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 27.12.2007 11:34:52

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpada: 28.12.2007 21:25:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/28531/answer/28532




YBaxaeMmnbid [Imutpuii! OTo BocnasneHue su4Ka U ero npuaarka. OnacHo B IJlaHe PENPOSYKTUBHOTO
300POBBS (T. €. BO3MOXKHO CHUXKEHUE OIJIONOTBOPSIONIEeH criocobHoCcTH). Heo0X0OuMO BHISICHUTD
IPUYMHY U CEPbE3HO IIPOIEYUTHCS. BEI3mopaBnuBauTe.



